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По питанню 1. Містобудівна документація «Внесення змін до генерального 

плану м. Ужгород» знаходиться на завершальній стадії її розроблення. Наразі, 
завершується етап визначення пропозицій та зауважень до заяви про 

визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до вказаної містобудівної 
документації. Управлінням містобудування та архітектури зареєстровано заяву 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Внесення змін до 

генерального плану міста Ужгорода (завершення робіт)» в єдиному реєстрі 
стратегічної екологічної оцінки. Також, відповідно до розпорядження міського 

голови «Про проведення громадських обговорень» № 3 від 04.01.2024 

проведено перший (підготовчий) етап громадських обговорень щодо 

пропозицій громадськості до заяви про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки до містобудівної документації: «Внесення змін до 

генерального плану міста Ужгорода», які приймались в період з 06.01.2024 по 

20.01.2024.

По питанню 3. Станом на 23.01.2024 отримані зауваження і пропозиції від 

департаменту охорони здоров’я та департаменту екології та природніх ресурсів 

Закарпатської обласної військової адміністрації. Також, на адресу управління 

надійшли звернення фізичних осіб щодо врахування їх зауважень та пропозицій 

щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до містобудівної 
документації: «Внесення змін до генерального плану міста Ужгорода». 
Отримані матеріали скеровано до розробника для їх аналізу та розгляду по суті.

По питанню 5. Розробником містобудівної документації є Державне 
підприємство «Український державний науково-дослідний інститут 
проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя»
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По питанням 2, 4. Зазначаємо, що основними нормативно-правовими 

актами, які регулюють порядок розроблення містобудівної документації (етапи 

розробки, обговорення тощо) є ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» 

та Постанова КМУ «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, 
внесення змін та затвердження містобудівної документації». Таким чином, при 

розробці та затвердженні містобудівної документації «Внесення змін до 

генерального плану м. Ужгород», замовник та виконавець робіт неухильно 

дотримуються всіх передбачених чинним законодавством України етапів 

розробки, обговорення та затвердження, встановлених для відповідного виду 

містобудівної документації, а також дотримуються встановлених строків для їх 

реалізації. Вся інформація, яка підлягає обов’язковому оприлюдненню в рамках 

розроблення містобудівної документації, оголошується, шляхом розміщення 

відповідної інформації на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради, 
соціальних мережах та друкованих засобах масової інформації. 

По питанню 6. Коректна та достовірна інформація може буди надана 
виключно після повного виконання всіх умов Договору на розробку 

містобудівної документації: «Внесення змін до генерального плану м. 
Ужгород», укладання між сторонами акта приймання-передачі виконаних робіт 
та проведених розрахунків. 

З повагою

Керуючий справами виконкому                                         Василь ПИНЗЕНИК

Олег Боршовський 61 71 03


